

Bogoslužje z birmanci in njihovimi botri

Na 5. postno nedeljo so med bogoslužjem bili letošnji birmanci še posebej v ospredju. Povabljeni so bili tudi njihovi botri, ki so pred molitvijo Očenaša vsak za svojega birmanca prižgali svečo ter jo postavili na oltar. Sveča naj bi bila viden simbol, da smo kot farno občestvo pozvani, da mlade podpiramo z dejanji pa tudi z dobro besedo.



Bela nedelja

Bela nedelja je prva nedelja po veliki noči. Ime izvira iz starokrščanskih časov, ko so novokrščenci ves teden po veliki noči prihajali v cerkev v belih oblačilih. Bela oblačila, znamenje čistosti, so izpričana od 4. sto-

letja, poseben pomen so dobila v 17. stoletju, ko so jezuiti na nedeljo po veliki noči uvedli skupinsko prvo obhajilo.

Tatjana Merkač bo 11. 5. po maši prodajala šopke za materinski dan, cvetje, sadike za balkone, vrtove ...



FARNI LIST
župnije sv. Antona na Bajdišah

PFARRBRIEF
der Pfarre des Hl. Antonius in Waidisch

Cerkveno leto C 2024/25, številka 6

KRISTUS JE VSTAL – ALELUJA

Velika noč je najpomembnejši krščanski praznik, ker ta dan praznujemo največji čudež in temelj naše vere, ki je vstajenje Jezusa Kristusa od mrtvih.

Kristjani verujemo v Jezusovo vstajenje zaradi pričevanj oseb, ki se jim je Jezus prikazal po vstajenju in jim z očitnimi znamenji dokazal svojo istovetnost.[5]

Dva učenca na poti v Emavs sta ga prepoznala po lomljenju kruha (prim. Lk 24,13–35).

Skrivnost vstajenja lahko razumemo samo v duhu vere.

Velika noč je praznik veselja in upanja. Veselje kristjani izražamo z vzklikom aleluja, ki izhaja iz hebrejskih besed **hallelu in Yah**, kar pomeni: **slavite Jahveja**, to je Boga. Veselje ob veliki noči je težko izraziti z eno samo besedo, zato se beseda aleluja pri vstajenski maši večkrat ponavlja kot refren.



Veselo Alelujo Vam dragi farani želijo

DAVID KRANER, HERMANN KELICH
ŽUPNIJSKI SVET BAJDIŠKE FARE | PFARRGEMEINDERAT

Wir wünschen allen ein frohes Osterfest.

Tisti, ki pozna veliko noč, ne more obupati



Velika noč kot praznik upanja – tako je v temnih časih svojega življenja zapisal evangeličanski teolog Dietrich Bonhoeffer. Zakaj? Ker velika noč daje upanje! Na ta najpomembnejši od vseh krščanskih praznikov praznujemo, da je Jezus premagal smrt. Da je vstal od mrtvih in nam tako dal upanje na večno življenje.

Pater Franz Richard, frančiškan pa je zapisal sledeče:

„Je čudež, ko sonce zjutraj vzide in spet vstanemo. Šele ko ne moreš vstati, čutiš, kako mučno je, da moraš ležati. Da bi lahko vstali, da bi se lahko gibali, da smo svobodni, da ne bi bili odvisni od zunanje pomoči – kakšna milost, ki nam je dana vsak dan na novo. Ker to ni samoumevno. Vsakdo, ki je bolan, lahko o tem povekar nekaj. Misel o tem, kaj pomeni vstati, nam lahko pomaga doumeti

kaj pomeni velika noč, praznik vstajenja. Kajti tukaj gre najprej za ležanje, ki nosi ime smrt. Nobeno človeško bitje ne more vstati iz smrti z lastno močjo. Človeka lahko iz smrti obudi le zunanja sila, tako kot se prebudimo iz spanja.

To pa je skoraj neverjetno prepričanje krščanstva, da je Jezus vstal od mrtvih. Ljudje nismo prišli do tega prepričanja. Ta vera je dar, kakor je življenje samega Jezusa Kristusa, kakor so njegova dejanja in njegove besede dar temu svetu.

Zato je velika noč praznik veselja, zahvale, petja. Kakor velikonočni ognji osvetljujejo temno nebo sobotnega jutra, kakor velikonočna sveča razsvetli pri vstajenu cerkev in kakor sonce zjutraj znova vzhaja s svojo močno svetlobo, naj se ta velikonočna vera v Vstalega ponovno dvigne v srca nas vernikov in prinese luč na ta naš svet.“

OZNANILO/VERKÜNDIGUNG: 19. 4. – 11. 5. 2025

19. 04. Praznovanje Kristusovega vstajenja

20:00 maša za: Paulo Čertov in h.p.
Marto in Mirkota Oraže in Spodnje Jugove h.p.
Janeza in Marijo Kelih
❖ po maši procesija

20. 04. VELIKA NOČ

9:30 maša za: Micijo Roblek in starše, Valentina Uran in Huberta Platzer
Katijo Leimisch
Jurija, Pepco in Anijo Mak ter Špičjakove h.p.

21. 04. VELIKONOČNI PONEDELJEK

9:30 maša za: Erwina Krainz, Elizabeto in Urha Piskernik in h.p.
Marijo in Hanzija Kelich in Motlnove h.p.
Marto Velik
Francko in Lenarta Užnik
Habrija Roblek, brata, sestro in starše
Rozalijo Kozel in moža Jakoba

27. 04. 2. velikonočna nedelja

9:30 maša za: Šerjakove in Spodnje Jugove h.p.
Marijo Uschnig in Jozija Mlečnik

04. 05. 3. velikonočna nedelja

9:30 maša za: Micijo Roblek
Paulo Čertov
Franza Urbanschitz (obletnica)

11. 05. 4. velikonočna nedelja - materinski dan

9:30 maša za: Micijo Roblek in starše, Valentina Uran in Huberta Platzer
Pepija Pegrin (obletnica), sina Florija, dva brata, Cilijo Dovjak in starše
Paulo Čertov, Katarino Jerlich in sina Albina
Rozalijo Kozel, sestro, dva brata in starše
Marijo in Urha Roblek, dva sina in hčer
Urhija in Tonija Mak

17. 05. 14:00 Šmarnice pri Dovjaku na Srednjem Kotu Mai-Andacht beim vlg. Dovjak in Zell-Mitterwinkel

❖ Večna luč gori po namenu družin: Čertov, Pegrin, Roblek